

Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraničních studií MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu [glogar@czs.muni.cz](mailto:glogar@czs.muni.cz)

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese:

<http://czs.muni.cz/cs/outgoing-mobility/outgoing-student/outgoing-student-zkusenosti>

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012-2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.) - **dopište prosím zde:** podzimní semestr 2014-15

## Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uveďte fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	ESF
Obor studia:	Veřejná ekonomika a správa
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Nav. Ing.
Hostitelská VŠ:	National Taiwan University
Hostitelská země:	Taiwan
Začátek pobytu:	09/2014
Konec pobytu:	01/2015
Počet měsíců:	5
Jazyk studia:	AJ

## 1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? Web NTU
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Zdravotní zpráva, přihláška, motivační dopis, reference...
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Sledovat jejich deadline, pár měsíců předem
Bylo potřeba vízum? ano
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: zvací dopis, potvrzení o financích/stipendiu, platný pas, vyplněná žádost délka čekání na vízum: 3 dny výše poplatku za udělení víza: 0

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? ano Pokud ne, v čem byl problém?
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? zhruba
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Téměř celou
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Předem online ve 2 kolech, pak na místě po získání speciálních kódů na zelených papírcích od vyučujících, příp. se čeká na nějakou loterii. První 2 týdny semestru je možné přidávat a odebírat kurzy jako na MU, jeden předmět jde withdraw ještě po asi 3 měsících
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? ano
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Ne, 1 NTU kredit = 2 ECTS
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Měla jsem většinou jen přednášky, pak hodně čtení studií doma, vypracovávání prezentací, občas práce ve skupinkách v hodinách, seminárky nebo projekty v týmu. Do čínštiny hodně úkolů (poslechy, slovíčka, psaní znaků apod.)
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Docela nízká
Jak jste získával/a studijní materiál? Od vyučujících online nebo nákup knih na vlastní náklady
Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? „Explore Taiwan“ z nějaké perspektivy - mají 3 typy: společnost a film, fauna a flora, mix Na čínštinu prof. Luo (駱美秀)
Jaká je vybavenost školní knihovny? dobrá
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: Občas chybí možnost ENG klávesnice, Office všude v čínštině, ale jinak ok (člověk si zvykne nebo někdo pomůže, strašně se snaží pomáhat a jsou přátelští), resp. S vlastním notebookem bez problémů
Možnosti tisku a kopírování: přes školní kartu, stejně jak z ISICu
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Nějaké kulturní a tematické večery občas
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 2, jsou často stydliví a mentalitou víc jako středoškoláci, ale jinak moc milí, přátelští, snaží se pomáhat...

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování:  
koleje

Cena měsíčně: 7400 NTD bez elektřiny (Cena v EUR měsíčně: )
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Vybavenost – stůl, polička, rám postele, vestavěná skříň, lednice Vše se dá koupit nebo sehnat po někom, ale je to v začátcích docela hodně (matrace, peřiny apod.) Vozit to podle mě nemá cenu... max. malé věci typu adaptér nebo kabel na internet
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Už při vyplňování přihlášky, příp. přes facebook nebo někde soukromé mimo kolejje
Jaké jsou možnosti stravování? Obrovské ☺ jedna restaurace vedle druhé, stánky, night markets, nonstop convenience stores...
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Velice podobné, dražší např. ovoce
Způsob dopravy do místa pobytu: letecky Orientační cena: 13 000 CZK Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MRT, Ubike (prvních 30 min zdarma), do kampusu je to kousek pěšky, koupě vlastního kola...
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Spousta formulářů na kolejích, registrace ve škole (všechno poradí)
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) ISIC pojištění cca 3500 CZK
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? ano
Pracoval/a jste během studia? ne
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?
Tipy na využití volného času: Nespočet památek, chrámů, parků, sporty (v riverparcích jsou sportoviště zdarma), festivaly a koncerty, creative parky, bleší a jiné trhy, hiking, nádherná příroda, doporučuju jen tak zkoumat město mimo turistické nebo neznámější oblasti...

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT	
Měsíční stipendium v Kč:	10 000 CZK
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	5
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Vlastní úspory, podpora rodiny Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč.	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu: a/ výše vstupního poplatku b/ výše školného
--

c/ výše ostatních poplatků (jakých)
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje: a/ z toho ubytování: 7400 NTD b/ z toho stravování: cca 5000 NTD c/ cestování a volný čas

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 13
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Bude doufám 26
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány? ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný) 2
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nemožnost studovat předem vybrané předměty, úraz
Co doporučujete vzít si s sebou: Podle mě člověk moc materiálních věcí k životu nepotřebuje Ale hodí se např. vlastní léky, adapter, nepromokavé nebo rychleschnoucí boty
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Ochota, přátelskost, slušnost většiny lidí (nejen na univerzitě), nádherný a obrovský kampus!
co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Nemožnost studovat předem vybrané předměty, velké rozdíly v jednotlivých College, koleje (ale spravuje je soukromá firma, takže za to asi moc univerzita nemůže)
Další komentář: STRAŠNĚ MOC DĚKUJU ZA TUTO ÚŽASNOU PŘÍLEŽITOST, JSEM NESKUTEČNĚ VDĚČNÁ, ŽE JSEM MOHLA POZNAT NAPROSTO FASCINUJÍCÍ A NÁDHERNÝ TAIWAN A STUDOVAT NA NTU...
Odkaz na fotogalerii, blog apod.